

周恩來在北平大學時，大國紅衛兵一大字報會加以批評，指責周恩來在工作上有錯誤，當時，周恩來會表示不滿。并予以反駁，紅衛兵亦因周之態度而表示憤怒，結果，周恩來以紅衛兵風頭之勁而當面向紅衛兵道歉。

來客又說，大陸方面被稱為七類份子之人，均由兩名紅衛兵負責押回原籍，雖遠至黑龍江亦一樣送到，但所謂七類份子，必須頭掛黑牌，上書白字，寫明其身份及姓名，沿途受各階層人士笑罵及將口沫塗在七類份子身上，沿途旅費，將付七類份子之工作酬勞內扣除，至於舊四清份子。其遭遇與七類份子相同，只不過頭上所掛黑牌是白色而已。

(特訊)紅綫女牛死，謎，成爲「紅衛兵」造反後在本港之首要新聞，昨日下午由大沙頭來港搭客中，兩老婦來客在英界火車站，却爭論紅綫女之牛死，在記者說來此既非巧遇，也是記者初次報導項新聞。

兩位女客，年紀都在六十歲上下，其中一位剪了頭髮尾還結了一根紅線，好像在頭後生了一根短尾辮，她談起廣州近事時，好像都沒有什麼興趣，但對於紅綫女的新聞却時別有興趣，她和她清楚楚的，確知她的親戚過，紅綫女居住在東山華僑新村，因爲「紅衛兵」要鬥爭，把她捉去遊街，羅非獻出所有從香港帶回來的財寶，說她壞女人，罵她，唱衰她，因此跳樓自殺了，這位老婦對她們。

(未完)

而加拿大居於各地之冠，……是歲(辛亥)五六月間，又得黃克強電，稱鄂省軍隊，已運動成熟，囑籌籌款，以備再舉。「遂造成雙十革命。」

「辛亥正月初八日晚總理自美東轉向雲高華，洪門人士迎候於車站者，數百人，遂用赴致公堂茶會，繼由致公堂借得華人大戲院，逐日由總理演講革命種種問題，又在致公堂提議設立辦局，以應祖國大學需要，雲埠有公堂，首捐港幣一萬元，以爲衆倡，後城埠教公堂，將樓宇抵押港幣三萬元。雷福、香港文咸東街，金利源藥材行，轉交李海雲收，自城埠致公堂變產赴義後，當地儒商林禮斌，黃宜霖，朱文伯等，亦自動捐助港幣共四千元，他埠致公堂變產者，尙有多朗皮一萬元，滿地可四千元，此外捐獻，則多數微與雲埠大漢報交辦辦局，其總數佔辛亥三月廿九日黃花開一役，全球各地籌餉之第一位。」

又云「自武昌及各省義師崛起，海外人心，愈爲振奮，加屬洪門籌辦局所募集匯回之款，爲數不貲，遠在南洋羣島之上，九月中旬，總理自倫敦來電，令總特公推余爲旅美華僑革命黨代表，同國參與臨時政府事宜，並將籌辦局發行之金幣券一切帳目，携歸呈繳革命政府銷號。」

義賣炒麵籌募善款

(卡技利訊、卡城華、協和教育婦女慈善會，舉凡公益慈善事業，樂於推動，聞該會決已經月十二日義賣炒麵茶點糕餅等，爲籌募善款，各項工作，絕工製出蘇糖，餅食，衣物玩品等，自動貢獻出以收入，一如炸麵，芽菜，芝筍，瓜菜，肉類，火雞，多由普羅仁同

</